

## 自动售奶机“走”进小区

## 市民 24 小时都能喝上新鲜牛奶

□晚报记者 张劲松

**本报讯** “自从小区安装了自动售奶机，新鲜牛奶随喝随有，太方便了。”10月26日上午，幸福花开小区居民李振学一边接新鲜

牛奶，一边兴奋地对周口晚报记者说。周口晚报记者了解到，近日，周口市区部分小区安装了自动售奶机，此举极大方便了市民。

据介绍，截至目前，我市已有 11 个小区安装了自动售奶机，近期还将有 8 个小区陆

续安装自动售奶机。“去年以来，新鲜牛奶价格一路走低，导致销量萎缩。我们企业每天的产奶量在 1 吨以上，由于国内外奶价倒挂，造成新鲜牛奶销路不畅，经过深入细致地考察，我们决定直销新鲜牛奶。”我市一牧场工

作人员告诉周口晚报记者，由于新鲜牛奶保质期较短，虽然自动售奶机带有保鲜功能，但他们每隔 24 小时就会为自动售奶机更换一次新鲜牛奶。让市民喝上新鲜、便宜的牛奶是他们企业的责任。

## 郸城：国税志愿者关爱孤寡老人



近日，郸城县国家税务局志愿者服务队来到该县吴台镇李庄敬老院，走访慰问这里的孤寡老人，并为他们送去了米、面、油等慰问品。

通讯员 丁磊 摄

## 货车冲进河沟 司机有惊无险



10月26日凌晨4时许，一辆周口牌照的大货车在周项路上自西向东行驶过程中，突然冲进路边河沟。附近群众发现后及时报警，货车司机有惊无险。交警提醒广大驾驶员，疲劳驾驶最容易引发交通事故，驾驶员驾驶车辆超过 4 个小时就应停车休息。

本报记者 朱东一 摄 线索提供 李凤召

## 商水：退赃拉近警民关系



近日，商水县公安局化河派出所举行退赃大会，将今年 8 月份以来追缴的手机、首饰、摩托车、电动车等价值 6 万多元的物品公开退还给失主。退赃现场，民警还向群众发放了各类防范常识小册子 5000 本。此举深受商水群众的好评，进一步拉近了警民关系。

晚报记者 马治卫 通讯员 俊典 摄

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

社会主义好  
中国日日新

